
                                                          
 

  

 

BESZÁMOLÓ 

 

 

Pályázati azonosító: HAT–KP–1 – 2024/1-000777 

Iktatószám: HAT/624/2024 

Pályázati kiírás: Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek (2024.) 

A pályázat címe: Kirándulás Székelyföld történelmi, természeti és kulturális kincsei között 

A megvalósítás időpontja: 2025. május 26 – 2025. május 30. 

Intézmény neve: Fráter Erzsébet Általános Iskola 

Résztvevő diákok száma: 26 

 

A megvalósult program leírása:  

 

A Határtalanul! 2024 pályázati kiírás keretében a Fráter Erzsébet Általános Iskola 7. osztálya 

részére adtunk be pályázatot 2024 nyarán. A nyertes pályázatot 2024. május 26 – 30. között 

valósítottuk meg. A tanulmányi kiránduláson a 26 diákot 2 pedagógus és 1 szülő kísérte. Az 

utazást mi szerveztük, utazási iroda közreműködését nem vettük igénybe. 

A gyerekek megtapasztalták a nemzeti összetartozást, személyes tapasztalatokat szereztek az 

erdélyi magyarságról. Feltárult előttük Erdély szépsége, múltja, kultúrája.  

Az utazás előtt előkészítő órát tartottunk, amelyen használtuk a Határtalanul! Barangoló 

digitális tartalomtárat. Ellátogattunk a Magyarság Házába is, ahol „Szórványmagyarság” 

címmel vettünk részt egy rendhagyó órán.  

 

 

1. nap: Csécse – Királyhágó – Kolozsvár – Zetelaka (szállás) 

Kora reggel indultunk Csécséről, és rövid megállót tettünk a történelmi Erdély határán, 

Királyhágón. Tovább indultunk Kolozsvárra, a „kincses városba”, ahol megnéztük Mátyás 

király szülőházát és szobrát, Bocskai István szülőházát, a Szent Mihály templomot, a Farkas 

utcai református templomot, és a Házsongrádi temetőt.  



                                                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Házsongrádi temetőben koszorút helyeztünk el Apáczai Csere János sírjánál. A késő délutáni 

órákban indultunk Zetelakára, ahol a szállásunk volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                          
 

 

2.nap: Zetelaka – Székelyudvarhely – Szejkefürdő – Farkaslaka – Korond 

Székelyudvarhelyen meglátogattuk az Emlékezés Parkját, a Református templomot, a 

Városházát, a Református Kollégiumot és megnéztük a Vasszékely szobrát.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szejkefürdőn Orbán Balázs sírját és a székelykapu kiállítást tekintettük meg.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                          
 

A következő meglátogatott település Farkaslaka volt, ahol koszorút helyeztünk el Tamási Áron 

síremlékénél.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A koszorúzást követően visszaindultunk a szálláshelyünkre, de útközben megálltunk még 

Korondon, a székely kerámiák élő múzeumfalujában. Az időjárási körülmények sajnos nem 

tették lehetővé, hogy korábbi terveinknek megfelelően ellátogassunk a parajdi sóbányába.  



                                                          
 

3. nap: Zetelaka – Csíksomlyó – Gyilkos tó – Békás szoros 

A harmadik napon a Csíki-medencébe utaztunk. Csíksomlyón megnéztük a kegytemplomban a 

csodatévő Szűz Mária szobrát, majd az itt található freskókat, oltárokat és a kazettás 

mennyezetet csodáltuk meg. Különösen figyelemre méltó a főoltár, amely mögött a 227 cm 

magas, fából faragott Mária-szobor található.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                          
 

Utunk a Gyilkos-tóhoz vezetett, ahol az időjárás nem volt túl kegyes hozzánk, de esőben is 

sétáltunk a tó körül, majd 200-300 méter magas sziklák között a Békás-szorosban.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miután visszaértünk a szállásra, a gyerekek megismerkedhettek a kürtőskalács sütés 

rejtelmeivel, és a bátrabbak saját maguk is kipróbálhatták a helyi kürtőskalács receptet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                          
 

4. nap: Zetelaka – Szentegyháza – Madarasi Hargita 

Székelyföld legmagasabb pontjára, a székelyek szent hegyére túravezetővel kirándultunk. 

Szentegyházáról traktor vontatta értük el az északi vízválasztó nyerget, ahonnan gyalogosan 

folytattuk utunkat a Madarasi Hargita csúcsára. A keresztek és kopjafák erdejében 

megtapasztalhatták a gyerekek, hogy mennyire fontos zarándokhely ez a székely és magyar 

közösségek számára.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A délutáni órákban egy helyi gazdaságot látogattunk meg, ahol az állatokat nemcsak 

megnézhették, hanem meg is etethették a gyerekek.  

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                          
 

 

Az esti órákban a helyi iskola tanulói tartottak táncbemutatót, majd a közös táncház nagyszerű 

alkalom volt arra, hogy beszélgessenek, ismerkedjenek egymással a gyerekek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. nap: Zetelaka-Csécse 

A reggeli órákban indultunk haza, és útközben megálltunk Tordán a sóbányánál. Mivel az 

eredetileg tervezett parajdi sóbánya már nem volt látogatható, helyette a tordai sóbányát 

tekintettük meg.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                          
 

Megálltunk a Tordai-hasadéknál, majd a Királyhágónál, ahonnan búcsúzóul még egyszer 

megnéztük Erdély hegyeit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egy eseményekkel teli hét után, életre szóló élményekkel gazdagodva, a késő esti órákban 

értünk vissza Csécsére.  

 


